

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електричні системи і мережі» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 14 «Електрична інженерія» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Електричні системи і мережі», за змістом, структурою та обсягом відповідає вимогам законодавства України за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 14 «Електрична інженерія». Всі компетентності та заявлені програмі результати навчання забезпечуються обов'язковими освітніми компонентами.

Змістовна частина освітньо-професійної програми містить потрібні освітні компоненти, що необхідні здобувачам при подальшому працевлаштуванні за фахом, також вказане кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, є інформація про академічну мобільність.

Освітньо-професійною програмою передбачено проходження здобувачами різних видів практик, що сприяє оволодінню здобувачами різних прикладних підходів професійної діяльності, їх адаптації до професійної спільноти. В програмі описані форми вивчення освітніх компонент, методи їх викладання, форми контролю знань забезпечують досягнення вказаних цілей та програмних результатів навчання. Особлива увага акцентована на питаннях академічної доброчесності та проявах заявлених компетентностей.

Перелік, послідовність та обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 14 «Електрична інженерія» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

А отже, рецензована освітньо-професійна програма «Електричні системи і мережі» відповідає чинним вимогам вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес у Вінницькому національному технічному університеті.

В.о. Генерального директора  
АТ «Хмельницькобленерго»



Олег КОЗАЧУК